
◎夏休みに関する調査
        （参考）この調査は、前回は２００９年９月に実施されました。
　　　　かっこ内の左側は前回調査、右側は前々回調査の数値です。

n=1340

　　【夏休み取得の有無】

 ○ ７月１日から８月３１日までの夏季に、あなたは仕事を休んで、ある程度まとまった休
  　暇、夏休みを取りましたか。仕事を持っていない場合には、「学業や家事などから離れ
  　て、ゆっくりと過ごすこと」を休暇と考えて、お答えください。

　◇夏休みを取った                          　　　 50.1 ％ （ 48.4 ％ 、 47.9 ％ ）
　◇夏休みは取っていない                          49.2 ％ （ 49.6 ％ 、 50.6 ％ ）
　◇わからない                                       0.7 ％ （ 2.0 ％ 、 1.5 ％ ）

　　【夏休み取得日数】
● （前問で「夏休みを取った」と答えた人に）どれくらいの夏休みを取りましたか。次の項目
　 の中から１つ選んでください。日曜日や祝祭日をはさんで休暇（夏休み）を取った場合は、
 　その日も含めてください。

　◇ ３日以下                                      28.8 ％ （ 25.7 ％ 、 23.2 ％ ）
　◇ ４日                                          17.9 ％ （ 17.8 ％ 、 14.2 ％ ）
　◇ ５日                                          17.1 ％ （ 18.1 ％ 、 19.9 ％ ）
　◇ ６日                                          6.7 ％ （ 4.3 ％ 、 3.4 ％ ）
　◇ ７日                                         9.8 ％ （ 11.8 ％ 、 13.0 ％ ）
　◇ ８～１０日                                   9.1 ％ （ 12.6 ％ 、 14.7 ％ ）
　◇ １１～１４日                                 3.3 ％ （ 3.1 ％ 、 2.8 ％ ）
　◇ １５～１８日                                 0.9 ％ （ 1.1 ％ 、 2.2 ％ ）
　◇ １９～２１日                                  0.7 ％ （ 1.1 ％ 、 0.5 ％ ）
　◇ ２２日以上                                   5.2 ％ （ 3.7 ％ 、 5.5 ％ ）
　◇ わからない                                   0.4 ％ （ 0.6 ％ 、 0.6 ％ ）



　　【夏休み中にしたこと】（複数回答）
● （同じく「夏休みを取った」と答えた人に） あなたは、夏休み中にどのようなことをしまし
 　たか。次の項目の中から幾つでもお答えください。

　◇ ゴルフ                                       5.4 ％ （ 5.3 ％ 、 3.4 ％ ）
　◇ 釣り                                         5.4 ％ （ 6.5 ％ 、 5.6 ％ ）
　◇ 登山、ハイキング                             4.0 ％ （ 4.7 ％ 、 4.9 ％ ）
　◇ その他のスポーツ                             9.1 ％ （ 6.2 ％ 、 9.7 ％ ）
　◇ スポーツ観戦（テレビやラジオは除く）         7.5 ％ （ 6.8 ％ 、 8.5 ％ ）
　◇ 友人や親類宅などを訪問　　　                 26.5 ％ （ 24.7 ％ 、 26.6 ％ ）
　◇ ショッピング                                 25.9 ％ （ 28.5 ％ 、 23.9 ％ ）
　◇ 映画や展覧会などの鑑賞                       12.7 ％ （ 14.0 ％ 、 13.8 ％ ）
　◇ 公園や遊園地などへ出掛けた                    16.7 ％ （ 16.6 ％ 、 15.3 ％ ）
　◇ 名所、旧跡などの見物                         11.3 ％ （ 11.2 ％ 、 9.7 ％ ）
　◇ 友人、家族、親類などと外食をした             34.1 ％ （ 33.2 ％ 、 30.4 ％ ）
　◇ 温泉などで保養                               20.7 ％ （ 21.4 ％ 、 22.4 ％ ）
　◇ その他                                       8.5 ％ （ 11.0 ％ 、 9.7 ％ ）
　◇ 何もしなかった、家にいた                     15.4 ％ （ 14.7 ％ 、 15.8 ％ ）
　◇ わからない                                   ― － （ ― － 、 0.2 ％ ）

　　【１泊以上の旅行の有無】（複数回答）
● （同じく「夏休みを取った」と答えた人に） あなたは、夏休み中に１泊以上の旅行をしまし
   たか。次の項目の中から幾つでもお答えください。

　◇ 帰省旅行をした                                15.6 ％ （ 18.1 ％ 、 16.0 ％ ）
　◇ 帰省以外の目的で国内旅行をした               27.4 ％ （ 25.6 ％ 、 29.0 ％ ）
　◇ 海外旅行をした                                3.0 ％ （ 3.1 ％ 、 3.8 ％ ）
　◇ 旅行はしていない                             56.2 ％ （ 54.9 ％ 、 53.5 ％ ）
　◇ わからない                                 　　 ― － （ 0.2 ％ 、 ― － ）


